

Это - мужества цвет, это - цвет корабельной брони...

встреча-интервью



В рамках Года Зашитника Отечества работники Кривцовского СДК и библиотеки организовали цикл встреч-интервью, приуроченных к праздникам и памятным датам Вооружённых Сил Российской Федерации, установленных в целях возрождения и развития отечественных воинских традиций, повышения престижа военной службы.

В последнее воскресенье июля в России отмечается День Военно-Морского Флота - праздник отваги и мужества, праздник всех тех, кто

захищает морские рубежи Родины.

Наверное, нет на свете человека, который не вглядывался бы с восторгом в синие бездонные морские просторы, мечтая стать капитаном и когда-нибудь отправиться на корабле в захватывающее путешествие. Для нашего земляка эта мечта стала явью.





Советского Союза Кузнецов» - единственный авианесущий корабль и флагман ВМФ России и Северного флота.

В службе живучести Александр отвечал за предотвращение и ликвидацию пожаров. В случае аварийной ситуации он должен был незамедлительно приступить к локализации возгорания. И такое возгорание произошло: из-за утечки мазута воспламенилась кормовая

Туманова Александра Александровича Северный флот призвал на службу в 2001 году. Для юного матроса пожарного свой трап спустил советский и российский авианесущий крейсер «Адмирал Флота



машина. Пожар сутки тушили всем экипажем. В результате успешной ликвидации аварийной ситуации Александр Туманов был повышен в звании - матрос стал старшиной второй статьи.

В Военно-Морском

Флоте есть такое понятие, как живучесть корабля - способность противостоять боевым и аварийным повреждениям, восстанавливая и поддерживая при этом в возможной степени свою боеспособность. В 2003 году борьба за живучесть корабля для Александра завершилась, но с этим девизом он продолжает идти по жизни и по сей день.

Уважаемые моряки и ветераны Военно-Морского Флота! Поздравляем Вас с профессиональным праздником - Днём Военно-Морского Флота России!

